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Ризик глухого кута:
союзники США бояться
наслідків поспішної угоди
з Іраном, – Reuters
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Поки в Ісламабаді відновлюються прямі
контакти між США та Іраном, європейські
столиці б'ють на сполох.
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Європейські союзники побоюються, що

недосвідчена переговорна група США наполягає на

швидкій, гучній рамковій угоді з Іраном, яка може

закріпити, а не вирішити глибші проблеми.

Дипломати, які мають досвід роботи з Тегераном,

стурбовані тим, що Вашингтон, прагнучи оголосити

про дипломатичну перемогу президента США

Дональда Трампа, може укласти поверхневу угоду

щодо ядерної програми Ірану та скасування санкцій,
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ВІДЕО ДНЯ

Ядерна угода 2015 року, відкинута Трампом

а потім зіткнутися з труднощами протягом місяців

або років технічно складних подальших переговорів,

пише Reuters.

"Занепокоєння викликає не відсутність угоди. А те,

що буде погана початкова угода, яка створить

нескінченні проблеми в майбутньому", – заявив

високопоставлений європейський дипломат, один із

тих, хто раніше працював над ядерним досьє або

продовжує це робити. Білий дім, у свою чергу,

відкидає критику в цьому питанні.

"Трамп має перевірений послужний список

укладення вигідних угод від імені Сполучених

Штатів та американського народу, і він прийме лише

ту, яка ставить Америку на перше місце", – заявила

прес-секретарка Анна Келлі.

Дипломати з Франції, Великої Британії та Німеччини,

які розпочали переговори з Іраном у 2003 році,

кажуть, що їх відсунули на другий план.

З 2013 по 2015 рік ця трійка працювала зі

Сполученими Штатами над укладенням угоди про

обмеження ядерної програми Ірану в обмін на

зняття санкцій, відомої як Спільний всеосяжний

план дій (СВПД).

https://www.reuters.com/world/asia-pacific/allies-fear-rushed-usiran-framework-deal-could-backfire-leaving-technical-2026-04-19/


Угода верхнього рівня, мінімум деталей

Трамп вийшов з цієї угоди – ключового

зовнішньополітичного досягнення свого

попередника Барака Обами – у 2018 році, під час

свого першого терміну, назвавши її "жахливо

односторонньою".

Після 40 днів авіаударів американські та іранські

переговорники розпочали переговори в Ісламабаді

на початку цього місяця, знову зосередившись на

знайомому обміні ядерних обмежень на економічне

полегшення. Нещодавно в пакистанській столиці

з'явилися ознаки підготовки до відновлення очних

переговорів.

Дипломати кажуть, що глибока недовіра та різко

відмінні стилі ведення переговорів підвищують

ризик створення крихкої структури, яку жодна зі

сторін не зможе підтримувати політично.

"Нам знадобилося 12 років і величезна технічна

робота", – заявила Федеріка Могеріні, яка

координувала переговори з 2013 по 2015 рік. "Невже

хтось серйозно думає, що це можна зробити за 21

годину?"

Дипломати заявили, що "скелетна" угода є

досяжною, вона може бути побудована навколо

ядерного та економічного пакетів. Але вони

попередили, що ядерний компонент залишається

найбільш суперечливим.

"Американці думають, що ви погоджуєтеся на три

або чотири пункти в п’ятисторінковому документі і

все, але в ядерному досьє кожен пункт відкриває

двері для десятка нових суперечок", – заявив другий

європейський дипломат.

Переговори зосереджені на запасах Ірану, що

становлять приблизно 440 кілограмів урану,

збагаченого до 60% – матеріалу, який може бути

використаний для створення декількох ядерних

зарядів при подальшому збагаченні.



Зняття санкцій і збереження репутації

Найкращим варіантом є "роззбагачення" (зниження

ступеня збагачення) всередині Ірану під наглядом

Міжнародного агентства з атомної енергії (МАГАТЕ).

Інший варіант – гібридний підхід, за якого частина

матеріалу вивозиться за кордон. Туреччина та

Франція згадувалися як можливі пункти

призначення. Відправлення матеріалу до

Сполучених Штатів було б політично складним для

Ірану, тоді як Росія є непривабливою для

Вашингтона, зазначили два дипломати.

Навіть ці варіанти вимагатимуть тривалих

переговорів щодо вилучення матеріалу, можливо,

похованого в результаті авіаударів, перевірки

кількостей та його безпечного транспортування.

Іран також висунув ідею зберігання матеріалу за

кордоном протягом фіксованого періоду.

"Те, що відбувається зараз, – це лише відправна

точка", – заявив західний дипломат, який раніше

брав участь у ядерних переговорах. "Ось чому СВПД

2015 року займав 160 сторінок".

Окрім запасів, існує більш глибока суперечка щодо

права Ірану на збагачення урану як такого. Трамп

публічно наполягав на нульовому збагаченні, тоді як

Іран наполягає на своєму праві збагачувати уран у

цивільних цілях і заперечує прагнення до створення

бомби.

Одним із можливих компромісів може стати

тимчасовий мораторій із подальшим відновленням

збагачення на дуже низьких рівнях за суворих умов.

Європейці наголосили, що центральна роль

МАГАТЕ, включаючи інтрузивні перевірки та

безперешкодний доступ, є необхідною.

"Переговори з Іраном – це копіткий і тонкий процес:

кожне слово має значення", – підкреслив Жерар

Аро, головний переговорник Франції з 2006 по 2009

рік. "У таких справах не можна поспішати".



Економічний трек зосереджений на скасуванні

санкцій та розморожуванні іранських активів. У

короткостроковій перспективі Іран хоче отримати

доступ до обмежених заморожених коштів за

кордоном. Більш широке скасування санкцій

відбудеться пізніше і вимагатиме участі Європи,

заявили дипломати, оскільки іранські лідери

вважають європейську торгівлю критично

важливою в довгостроковій перспективі.

Чиновники кажуть, що Вашингтон знову

відокремлює принципову угоду від її ретельного

доопрацювання – підхід, який, за їхніми словами,

ризикує неправильно тлумачити іранську політичну

культуру.

"Ці переговори – не угода з нерухомістю, яка

вирішується рукостисканням", – зазначив

високопоставлений регіональний дипломат,

поінформований Тегераном, маючи на увазі минуле

головних переговорників Трампа Стіва Віткоффа та

Джареда Кушнера. "Вони включають у себе

послідовність дій, зняття санкцій і взаємні ядерні

кроки".

Війна посилила позицію Ірану, заявили дипломати,

показавши, що він може витримувати тиск, навіть

прагнучи фінансового полегшення. Головна вимога

Тегерана – гарантія ненападу після атак з боку США

та Ізраїлю під час попередніх дипломатичних

зусиль.

Занепокоєння поділяють і союзники США. Країни

Перської затоки хочуть вирішення питань щодо

балістичних ракет Ірану та діяльності його проксі-

груп, тоді як Ізраїль наполягає на максимальних

обмеженнях.

Іран, навпаки, розглядає свій залишок ракетного

потенціалу як життєво важливий фактор

стримування після того, як війна послабила його

сили. Дипломати заявляють, що вимога повної

відмови була б нереалістичною без ширших гарантій



Європа осторонь, але все ще важлива

Інші новини про Іран

безпеки.

Високопоставлений чиновник адміністрації Трампа

заявив, що "червоні лінії" Вашингтона включають

припинення збагачення урану, демонтаж основних

об'єктів зі збагачення, повернення

високозбагаченого урану та прийняття ширшої

структури деескалації за участю регіональних

союзників.

Європейські чиновники визнають, що вони частково

самі відсунули себе на другий план, наполягаючи

минулого року на повторному введенні санкцій ООН

і визнавши іранський Корпус вартових ісламської

революції терористичною організацією.

Але вони кажуть, що їхнє рішення залишитися поза

конфліктом не залишилося непоміченим у Тегерані.

"У цій американській команді просто недостатньо

досвіду", – заявив один європейський чиновник,

зазначивши, що в переговорах 2015 року брало

участь близько 200 дипломатів, фінансових та

ядерних експертів. "Ми працювали над цим досьє

два десятиліття".

Представник Білого дому повідомив, що

співробітники Ради національної безпеки,

Державного департаменту та Міністерства оборони

були присутні в Ісламабаді і продовжують брати

участь у процесі.

Раніше УНІАН повідомляв, що уряд Ірану з

презирством відреагував на заяву ЄС про відкриття

Ормузької протоки. Іран вживатиме необхідних

заходів, щоб Ормузька протока не

використовувалася проти них.

Крім того, ми також розповідали, що війна в Ірані не

допоможе Путіну перемогти Україну. Російська

економіка хоч і відчуває короткий перепочинок на

тлі нищівних ударів по Ірану, з кожним днем війни

https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-iran-rizko-vidpoviv-kallas-13354701.html
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розповів, хто населяє місто-привид
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Надбавки до пенсії після 70 років . Тарифи на газ . Доплата до пенсії після 65 років .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію
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Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Що робити, якщо вкусив кліщ . Які рослини посадити на могилі .

Чому не можна виливати олію в раковину .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Як почистити пральну машину оцтом і содою . Як знищити вошів та пероїдів у курей .

Як смачно зварити сочевицю . Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Чи можна додавати мед у гарячий чай .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон

Яке сьогодні свято . Коли Юріїв день 2026 .

Коли відзначати Радоницю та Червону гірку в Україні .

Коли Вознесіння Господнє 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія .

Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки
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Чим підгодувати помідори після пікірування .

Які квіти не можна висаджувати в саду . 5 основних правил обрізки дерев .

Як обробити полуницю навесні .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

Чим обробити цибулю від цибулевої мухи .

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Що не можна садити поруч із кабачками . Коли садити картоплю у 2026 році .

Що налити в нору крота . Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим удобрити моркву перед посадкою . Чим підгодувати малину навесні .

Що можна садити поруч із квасолею . Що покласти в лунку при посадці помідорів .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Що посадити від кліщів .

Чим обробити сад від моніліозу . Коли садити полуницю в Україні навесні .

Що не можна садити поруч із квасолею

Рецепти . Як зробити копчену скумбрію в пляшці .
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05:00 Прикмети та звичаї 20 квітня: яке
сьогодні свято і чому не можна дивитися у
вікно

03:40 Учені знайшли серед скель
найдавніші сліди тварин на Землі: їм
майже 900 млн років

03:06 Іран уважно вивчав досвід України у
війні, особливо в сфері безпілотників, - FT

02:41 Чому собака спить біля ніг
господаря в ліжку: дресирувальниця
назвала 7 причин

02:17 Спільні зусилля США та Ізраїлю
проти Ірану ще не завершилися, -
Нетаньягу

01:38 В Сумській області російські
окупанти намагалися прорватися через
трубу газогону "Дружба"

01:37 Як ми непомітно псуємо собі зір:
офтальмологи назвали 9 небезпечних
щоденних звичок

00:55 В Німеччині за рік суттєво
зменшилася кількість біженців: в Die Welt
назвали причини

00:33 Схожа на купу білизни: вчені
виявили рекордного морського мешканця
на глибині понад 2 км

00:07 Український тенісист підняв гостру
тему щодо володіння зброєю після
стрілянини в Києві

19 квітня, неділя
23:54 Росіяни просунулися поблизу села
Різниківка в Донецькій області, -
DeepState

23:30 Журналіст запитав 80-річних
людей, що насправді означає успіх, та був
здивований відповіддю

23:25 ВМС США перехопили іранське
судно в Оманській затоці, - Трамп

23:24 Уряд Ірану зневажливо відреагував
на заяву ЄС щодо відкриття Ормузької
протоки, - Politico

22:54 На виборах у Болгарії впевнено
лідирує партія проросійського
експрезидента

22:25 Що буде, якщо пити гарячу воду з
лимоном щодня: вчені назвали 7 переваг
для здоровʼя
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Найсмачніший кляр для риби без яєць . Дріжжове тісто на пиріжки .

Зелений борщ з щавлем . Суп з сочевиці .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Смачний шоколадний торт із кремом та горіхами

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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22:16 Не для обмеження критики Путіна:
Зеленський пояснив, чому Росія блокує
доступ до соцмереж

22:09 Європа має створити власний
аналог Patriot за рік, - Зеленський

22:06 Україна домовилася з МВФ зняти
питання про нові податки для ФОПів, -
Свириденко

21:50 Які правопорушення найчастіше
вчиняють військові: в ВСП надали
відповідь

21:42 Близький Схід може повністю
закрити дефіцит дизелю для України, -
Зеленський

21:24 Україна вже має угоди про
поставки дронів на Близький Схід, -
Зеленський

21:21 Не тільки любов до книжок: названо
10 непомітних звичок людей з високим IQ

21:15 Тепло взимку й прохолодно влітку:
у Румунії будують будинки за незвичайною
технологією

20:53 Дронами-перехоплювачами можна
буде керувати з будь-якої точки світу, -
розробник

20:50 У США чоловік застрелив 8 дітей,
багато поранених, - Associated Press

20:34 Не прослужили й 10 років:
Австралія виводить з експлуатації всі
літаки C-27J Spartan

20:33 Дієтологиня назвала 7 здорових
продуктів, які можуть нашкодити при
схудненні

19:58 "Немає нафти - немає кредиту":
Орбан продовжив шантажувати Україну

19:50 Який будинок ви оберете: тест
покаже, що вам пора змінити у своєму
житті

19:49 Війська РФ мають успіх біля двох
населених пунктів на Сумщині, -
DeepState

19:48 Війна почала виходити російській
економіці боком: WP про ознаки занепаду

https://www.unian.ua/world/blokuvannya-socmerezh-u-rosiji-zelenskiy-poyasniv-motivi-kremlya-13354680.html
https://www.unian.ua/politics/volodimir-zelenskiy-proponuye-yevropi-stvoriti-vlasniy-patriot-13354671.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pdv-dlya-fop-v-uryadi-pidtverdili-shcho-domovilisya-z-mvf-pro-vidkladennya-novih-podatkiv-dlya-fizosib-13354665.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-yaki-pravoporushennya-naychastishe-chinyat-viyskovi-13354653.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zelenskiy-blizkiy-shid-mozhe-povnistyu-zakriti-deficit-dizelyu-dlya-ukrajini-13354647.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-vzhe-maye-ugodi-pro-postavki-droniv-na-blizkiy-shid-zelenskiy-13354629.html
https://www.unian.ua/curiosities/ne-tilki-lyubov-do-knizhok-nazvano-10-nepomitnih-zvichok-lyudey-z-visokim-iq-13354368.html
https://www.unian.ua/curiosities/glinyani-budinki-u-rumuniji-buduyut-budinki-za-nezvichaynoyu-tehnologiyeyu-13354620.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-perehoplyuvachi-rozrobnik-drona-p1-sun-rozpoviv-yakih-innovaciy-chekati-13354617.html
https://www.unian.ua/world/strilyanina-v-ssha-u-mistechku-shrivport-shtat-lujiziana-cholovik-ubiv-8-ditey-13354611.html
https://www.unian.ua/weapons/c-27j-spartan-avstraliya-vivodit-litaki-z-ekspluataciji-13354590.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaka-jizha-nabiraye-vagu-diyetologinya-nazvala-7-zdorovih-produktiv-yaki-mozhut-nashkoditi-pri-shudnenni-13354356.html
https://www.unian.ua/world/orban-pro-ukrajinu-prem-yer-ugorshchini-prodovzhiv-shantazhuvati-kijiv-13354584.html
https://www.unian.ua/curiosities/test-na-osobistist-oberit-sobi-odin-budinok-13354341.html
https://www.unian.ua/war/sumska-oblast-rosiyska-armiya-prosunulasya-bilya-dvoh-naselenih-punktiv-13354581.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-washington-post-pishe-pro-skorochennya-dohodiv-rosiji-nezvazhayuchi-na-visoki-cini-na-naftu-13354572.html


19:47 Новачок і досвідчений офіцер:
з'явилися подробиці про копів, які втекли
з місця стрілянини

19:28 У Китаї вигадали, як утримувати
дрони в повітрі годинами без приземлення

19:27 Людей, які народилися в ці місяці,
майже неможливо забути

19:13 У Європі найбільше зацікавлені в
українських підлітках, - демографиня

18:58 Чому ви досі пам'ятаєте номер
домашнього телефону з дитинства: все
складніше, ніж здається

18:30 Як довго кіт може памʼятати свого
господаря: науковці провели дослідження

18:22 На Запоріжжі росіяни пішли у
наступ на мотоциклах: у ЗСУ розкрили
подробиці

18:11 Трамп передумав захоплювати
острів Харг через побоювання великих
втрат, - WSJ

18:09 Почалося зі сварки між сусідами:
поліція встановила хронологію стрілянини
в Києві

17:55 Україна стала впливовішою, тепер
країни змагаються за співпрацю з нами, -
Сибіга

Реклама

https://www.unian.ua/incidents/terakt-v-kiyevi-stalo-vidomo-chomu-policeyski-rozbiglisya-koli-pochalasya-strilyanina-v-kiyevi-novini-kiyeva-13354569.html
https://www.unian.ua/weapons/kitayski-droni-vcheni-znayshli-sposib-utrimuvati-bezpilotniki-v-povitri-godinami-bez-prizemlennya-13354560.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-umerologiya-lyudey-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-mayzhe-nemozhlivo-zabuti-13354542.html
https://www.unian.ua/society/vijizd-ukrajinciv-za-kordon-u-yevropi-naybilshe-zacikavleni-v-ukrajinskih-pidlitkah-13354551.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-mi-navit-v-starosti-pam-yatayemoo-nomer-domashnogo-telefonu-z-ditinstva-nazvano-prichinu-13354539.html
https://www.unian.ua/curiosities/pam-yat-kotiv-yak-dovgo-tvarini-mozhut-ne-zabuvati-svojih-gospodariv-13354290.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-na-zaporizhzhi-rosiyani-pishli-u-nastup-na-motociklah-13354527.html
https://www.unian.ua/world/iran-viyna-tramp-peredumav-vidpravlyati-armiyu-na-zahoplennya-ostrovu-harg-13354521.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-v-kiyevi-polyaciya-vstanovila-z-chogo-pochalasya-strilyanina-v-kiyevi-novini-kiyeva-13354515.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-u-sviti-teper-krajini-zmagayutsya-za-spivpracyu-z-kiyevom-13354500.html


Сибіга

17:37 Рибчинський приховує третю
дружину: продюсер назвав причину

17:24 Вчені виявили в "небезпечній зоні"
Антарктиди острів, якого немає на жодній
карті (фото)

17:21 "Він заслужив диктувати умови":
Белью відповів, чи може зараз хтось
перемогти Усика

17:10 Віддали цивільних на розстріл:
криміналіст проаналізував дії поліцейських
під час теракту

17:07 Голова патрульної поліції
України подав у відставку

16:56 Туреччина готова провести прямі
переговорів президентів України та РФ, -
міністр

16:45 Війна в Ірані не допоможе Путіну
перемогти Україну: оглядач NYT назвав
причину

16:44 Пєсков розповів про марні "ілюзії"
щодо Орбана

16:42 Люди, які прагнуть усе
контролювати, стали такими не
випадково: психологи назвали причину

16:38 "Безмежне щастя": Тарабарова
розчулила кадрами з дня народження
доньки

16:32 17 000 страв на день: скільки
коштує харчування екіпажу USS Abraham
Lincoln

16:21 У 80-роках це жіноче ім’я було
надзвичайно популярним, але сьогодні
майже зникло

16:09 Орнітологи "відкрили заново" шість
видів рідкісних птахів у 2025 році

16:07 Радники дали Трампу важливу
пораду щодо Ірану, але він її проігнорував,
- WSJ

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/yevgen-ribchinskiy-kompozitor-prihovuye-tretyu-druzhinu-13354491.html
https://www.unian.ua/science/v-antarktidi-vipadkovo-viyavili-noviy-nevidomiy-ostriv-13354371.html
https://sport.unian.ua/boxing/oleksandr-usik-belyu-vidpoviv-chi-zdaten-htos-peremogti-ukrajincya-13354485.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-kriminalist-poyasniv-yak-mali-diyati-kopi-koli-teraktu-kiyevi-tilki-pochinavsya-novini-kiyeva-13354479.html
https://www.unian.ua/society/golova-patrulnoji-policiji-ukrajini-podav-u-vidstavku-13354470.html
https://www.unian.ua/politics/mirni-peregovori-u-teruchchini-nagolosili-shcho-gotovi-provesti-zustrich-zelenskogo-ta-putina-13354461.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-viyna-v-irani-ne-dopomozhe-putinu-peremogti-ukrajinu-13354413.html
https://www.unian.ua/world/dmitro-pyeskov-zayaviv-shcho-viktor-orban-ne-duzhe-to-y-potriben-rosiji-13354446.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/lyudi-yaki-pragnut-use-kontrolyuvati-stali-takimi-ne-vipadkovo-psihologi-nazvali-prichinu-13354443.html
https://www.unian.ua/lite/stars/svitlana-tarabarova-spivachka-pokazala-den-narodzhennya-donki-polini-13354437.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-skilki-koshtuye-harchuvannya-ekipazhu-avianoscya-na-dobu-13354335.html
https://www.unian.ua/curiosities/populyarni-zhinochi-imena-u-80-h-rokah-nazvano-nayvidomishe-13354431.html
https://www.unian.ua/ecology/ptahi-minulogo-roku-ornitologam-vdalosya-zanova-vidkriti-shist-vidiv-ridkisnih-ptahiv-13354422.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-superechlivi-zayavi-yaki-robit-donald-tramp-znizhuyut-yogo-reyting-13354419.html


16:03 Трамп звинуватив Іран у порушенні
перемир'я і пригрозив новими ударами

16:02 Для цих китайських знаків Зодіаку
початок тижня стане найвдалішим у році

15:45 Дієтологиня розповіла, що хліб на
заквасці робить із артеріальним тиском

15:43 На фронті загинув відомий
український режисер (фото)

15:35 Українцям пообіцяли літо з
електроенергією, але є дві умови

15:11 "Вагітна?": донька Полякової
заінтригувала мережу новим фото з
чоловіком-іноземцем

15:05 Дикий "не хотів би вести в бій
дитячий садок", але пропонує знизити
мобілізаційний вік

14:51 "Азов" атакує логістику РФ у
Донецьку дронами Hornet від колишнього
СЕО Google

14:48 Як правильно готувати броколі:
вчені назвали спосіб з максимальною
користю

14:43 Фіцо хоче прорватися до Путіна, але
його не пускають

14:43 Фіцо хоче прорватися до Путіна, але
його не пускають

14:35 Люди мають отримати право на
збройний самозахист: Клименко зробив
заяву після теракту

14:29 Безсовісно й абсурдно просити
Україну добровільно віддати Донбас, –
Atlantic Council

14:27 Аліна Гросу порушила мовчання
після пологів і показала сина з чоловіком
(фото)

14:09 У Білорусі видно "чіткі
приготування до військової ескалації", -
Кулеба

14:09 Мозгова замилувала новим фото
доньки та "засвітила" її захоплення

13:59 Експерт пояснив, як Україна зриває
російський план захоплення Одеси

13:53 "Він по життю переляканий":
експерт пояснив, чи скасує Путін парад у
Москві на 9 травня

13:52 Три знаки Зодіаку зіткнуться з
випробуваннями наступного тижня

https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zvinuvativ-tegeran-u-porushenni-peremir-ya-i-prigroziv-udarami-13354410.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kitayskiy-goroskop-ci-znaki-zodiaku-duzhe-skoro-zlovlyat-udachu-za-hvist-13354401.html
https://www.unian.ua/health/yak-hlib-na-zakvasci-vplivaye-na-tisk-cey-sort-hliba-ne-pidvishchuye-tisk-13354395.html
https://www.unian.ua/lite/stars/igor-malahov-rezhiser-zaginuv-na-fronti-na-viynu-pishov-dobrovolcem-13354380.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chi-vimikatimut-svitlo-ukrajincyam-poobicyali-lito-z-elektroenergiyeyu-ale-ye-dvi-umovi-13354386.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olya-polyakova-donka-spivachki-masha-pidigrila-chutki-pro-vagitnist-foto-13354326.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-dikiy-vislovivsya-pro-chastkove-znizhennya-mobilizaciynogo-viku-do-21-roku-13354362.html
https://www.unian.ua/war/doneck-azov-pererizaye-logistiku-rf-dronami-hornet-stvorenimi-eksceo-google-13354350.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-gotuvati-brokoli-nazvano-naykrashchiy-sposib-13354158.html
https://www.unian.ua/world/robert-fico-hoche-vidvidati-parad-9-travnya-v-moskvi-13354329.html
https://www.unian.ua/world/robert-fico-hoche-vidvidati-parad-9-travnya-v-moskvi-13354329.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-mvs-pereviryati-vlasnikiv-zbroji-ne-bude-13354320.html
https://www.unian.ua/war/mirni-peregovori-bagato-amerikanciv-dosi-pomilyayutsya-shchodo-realnih-ciley-rosiji-v-ukrajini-13354311.html
https://www.unian.ua/lite/stars/alina-grosu-narodila-spivachka-porushila-movchannya-pislya-pologiv-i-pokazala-sina-z-cholovikom-foto-13354305.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-dmitro-kuleba-poyasniv-chi-mozhe-bilorus-vstupiti-v-konflikt-13354296.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-mozgova-prodyuserka-pokazala-pidroslu-donku-solomiyu-13354242.html
https://www.unian.ua/war/yamal-azov-yak-ukrajina-zrivaye-rosiyskiy-plan-zahoplennya-odesi-novini-odesi-13354284.html
https://www.unian.ua/world/parad-peremogi-9-travnya-v-moskvi-ekspert-pripustiv-shcho-pridumaye-putin-13354278.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-ci-znaki-zodiaku-zitknutsya-z-seryoznimi-viprobuvannyami-13354269.html


13:42 У 1963 році ця пісня стала хітом №1:
її рекорд досі не побили

13:31 Знайомі три місяці: відомий поет-
воїн одружився вдруге (фото)

13:30 Бетонні кулі вагою 400 тонн можуть
накопичувати електроенергію на дні
океану: як це працює

13:30 Юрій Весняний: коли свято за новим
стилем і що зазвичай роблять у домі

13:13 Допоможе відігнати росіян: експерт
назвав головну перевагу літаків Gripen

13:09 Україна серйозно прорідила ППО
росіян в Криму: Криволап розкрив деталі

13:08 Українські полярники зіткнулися під
водою з дуже небезпечним хижаком:
унікальні кадри

12:54 Зрадниця Повалій відреагувала на
конфіскацію будинку під Києвом:
"Збиралася повернутися"

12:46 Коні Пржевальського та вовки: як
природа повертається до Чорнобиля
навіть в умовах радіації

12:43 Чим краще снідати літнім людям:
вчені дали однозначну відповідь

12:36 "Я не Володя Зеленський":
Лукашенко відзначився черговою
безглуздою заявою

12:28 У Подкопаєвої померла мама:
спортсменка вийшла на зв'язок та
показала фото

12:27 ЗМІ показали, як виглядає квартира
стрільця, що вбив людей у Києві

12:11 У Росії майже вичерпано ремонт-
придатні танки Т-72Б: Коваленко
припустив, що буде далі

12:00 Сосиски довше залишатимуться
свіжими, якщо зберігати їх так: куди
покласти пачку

Реклама

https://www.unian.ua/lite/music/litl-peggi-march-spivachka-z-hitom-i-will-follow-him-vstanovila-rekord-yogo-dosi-ne-pobili-13354152.html
https://www.unian.ua/lite/stars/pavlo-vishebaba-ta-anzhelika-kravec-odruzhilisya-foto-ta-video-13354251.html
https://www.unian.ua/science/virobnictvo-elektroenergiji-betonni-kuli-mozhut-stati-chudovimi-akumulyatorami-13354248.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-yurev-den-v-ukraine-2026-chto-mozhno-i-nelzya-delat-na-prazdnik-13352568.html
https://www.unian.ua/weapons/gripen-ekspert-nazvav-golovnu-perevagu-cih-vinishchuvachiv-dlya-ukrajini-13354233.html
https://www.unian.ua/war/krim-ukrajina-dosit-seryozno-proridila-ppo-rosiyan-na-pivostrovi-13354230.html
https://www.unian.ua/ecology/morskiy-leopard-ukrajinski-polyarniki-zustrili-nebezpechnogo-hizhaka-13354221.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tajisiya-povaliy-spivachka-vidreaguvala-na-konfiskaciyu-budinku-pid-kiyevom-13354206.html
https://www.unian.ua/ecology/chornobil-yak-zhivut-koni-przhevalskogo-na-radiaciynih-zemlyah-13354218.html
https://www.unian.ua/health/snidanok-dlya-litnih-lyudey-vcheni-vidpovili-shcho-krashche-jisti-na-snidanok-13354257.html
https://www.unian.ua/world/oleksandr-lukashenko-diktator-sprobuvav-zapevniti-shcho-yomu-ne-potribna-pidtrimka-ssha-13354209.html
https://www.unian.ua/lite/stars/liliya-podkopayeva-povidomila-pro-smert-materi-foto-13354197.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyalnina-v-kiyevi-zmi-pokazali-yak-viglyadaye-kvartira-golosijivskogo-strilcya-novini-kiyeva-13354194.html
https://www.unian.ua/weapons/tanki-t-72b-ekspert-rozpoviv-deficit-tankiv-u-rf-yaki-pridatni-do-vidnovlennya-13354188.html
https://www.unian.ua/lite/advice/skolko-mozhno-hranit-sosiski-v-holodilnike-kuda-luchshe-ih-klast-13353792.html


покласти пачку

11:55 "Дуже тривожний сценарій":
адмірал оцінив можливість того, що Росія
атакує країну ЄС

11:54 Строгий цикл: чому на авіаносці
Abraham Lincoln меню повторюється кожні
три тижні

11:49 Чотири знаки Зодіаку отримають
щедрий подарунок від Всесвіту вже дуже
скоро

11:41 В Єгипті знайшли ідеально круглий
храм, якому 2000 років: археологи
розкрили деталі (фото)

11:20 Єфросиніна розповіла, яке
випробування чекає на її 22-річну доньку
цього літа

11:11 Адмірал оцінив можливість
Євросоюзу створити аналог НАТО, але без
США

11:10 Класична військова перемога
України чи Росії є малоймовірною, -
адмірал

11:08 Ідеальна жіноча стрижка після 40:
ці 5 зачісок підкорили стилістів (фото)

11:03 ЗСУ вперше у світі збили "Шахед"
дроном-перехоплювачем із надводної
платформи (відео)

10:52 ЗСУ вдарили "Нептунами"
по заводу з виробництва дронів у
Таганрозі (фото)

10:45 Окупанти планують масовий вилов
медуз в Азовському морі: чим це загрожує

10:35 Куди в Україні поділися ластівки і
чому не можна руйнувати їхні гнізда:
пояснення орнітолога

10:35 Українка на власному досвіді
розповіла, як знищити вошів та пероїдів у
курей (відео)
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https://www.unian.ua/ecology/vilov-meduz-dlya-chogo-rosiyani-hochut-masovo-vinishchuvati-meduz-v-azovskomu-mori-13354122.html
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курей (відео)

10:24 Заріцька схудла і показала прес: як
змінилась солістка KAZKA (фото)

10:18 Цей овоч рятував японців від
голоду під час війни: тепер його вважають
суперпродуктом

10:17 У Північному морі виявили ідеально
збережений якір, якому 2000 років: у чому
його секрет

10:07 Скільки коштуватимуть 100 доларів
до 26 квітня: свіжий прогноз банкіра

09:59 Поліцейських, які втекли під час
теракту в Києві, усунули від службових
обов'язків

09:37 Ракету AGM-188A Rusty Dagger, яку
створили для України, інтегрували на F-16
(фото)

09:15 "Просто розбіглися": Клименко
доручив провести розслідування дій
поліцейських під час теракту

09:08 Стрілянина у місті: як
поводитись, щоб вижити

09:00 Деяким пенсіонерам старше 65
років підвищать пенсії: як зростуть
виплати у травні 2026

08:53 Росіяни вдарили по Чернігову
"Шахедами": загинув підліток

08:47 Померла одна з найзнаменитіших
акторок Франції

08:29 Мільйони за один постріл: США
збивають "Шахеди" неспівмірно дорогою
зброєю, - NYT

08:20 Гороскоп на 19 квітня за картами
Таро: Левам - подив, Стрільцям -
результат

08:15 Наприкінці тижня на українців
чекає 15-градусне тепло, дощі - лише в
кількох областях

08:10 Гороскоп на 19 квітня: Тельцям -

ДУМКА
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роздратування, Ракам - проявити себе

07:31 Ормузька протока перейшла з
відкритого режиму в закритий менш ніж
за 24 години, – CNN

06:40 Треба перемістити лиш один сірник,
щоб виправити помилку: тест-IQ на 11
секунд

06:00 19 квітня: Антипасха і Проводи -
головні заборони цього дня

05:36 "Прикро, чому так?": українка
розповіла, чим її здивувала Болгарія після
переїзду

05:26 Курс валют в обмінниках України
сьогодні: скільки коштує долар та євро 19
квітня

05:00 Велике народне свято 19 квітня: як
на Проводи вшановують пам'ять про
близьких

04:24 Люди, народжені в певні дні,
приречені на успіх і велич

03:29 Як РФ готує масовані атаки та чому
ППО не збиває 100% цілей: роз'яснення
експерта

03:25 Японські вчені виявили прихований
вулкан на дні Тихого океану віком 3
мільйони років

02:46 Одна з найстрашніших риб океану
еволюціонувала несподіваним чином, –
вчені

02:39 ТЦК більше не приймають
документи на відстрочку: юристи
пояснили, що робити

02:27 У Росії оприлюднили наполеонівські
плани щодо захоплених територій України:
що задумали

02:19 Гендиректор Ford володіє
справжньою легендою перегонів за
мільйони доларів: що це за авто

01:41 Росіяни різко активізувалися на
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01:41 Росіяни різко активізувалися на
фронті: експерт оцінив ситуацію на полі
бою

01:15 Найкращий MacBook на будь-який
бюджет у 2026 році: який вибрати і не
переплатити

00:48 "Білорусь є ворожою територією":
офіцер НГУ висловився про загрозу
наступу з півночі

00:30 Дубай повертається до
нормального життя після обстрілів Ірану,
але страх нікуди не зник

00:19 Війна в Ірані може поновитися,
Трамп скликав чиновників на нараду, -
Axios

00:10 Що станеться з організмом, якщо
часто пити незбиране молоко

00:04 В Угорщині закінчили рахувати
голоси: відомо, коли Мадяр стане
прем'єром

18 квітня, субота

23:45 Публікації "ідеальних людей" у
TikTok спричиняють конфлікти в сім’ях, –
дослідження

23:21 Далі ми вже без вас: Україна
остаточно "списала" США, - The Atlantic

23:08 США готуються захоплювати
танкери, пов’язані з Іраном - WSJ
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